



## **Уважаемые коллеги!**

От имени Федерального агентства по недропользованию и от себя лично поздравляю коллектив научно-технического журнала «Руды и металлы» с 25-летней годовщиной со дня образования!

Журнал ведёт свою историю с декабря 1992 года, когда руководством ЦНИГРИ старейшего геологоразведочного научно-исследовательского института СССР и РФ, было принято решение создать новое печатное издание, призванное информировать широкую геологическую общественность о значимых достижениях в области изучения минерально-сырьевых ресурсов России.

Четверть века журнал освещает множество вопросов, связанных с недропользованием, экономикой и конъюнктурой минерального сырья, методами прогноза, поисков и оценки месторождений, комплексным использованием минерального сырья, новейшими технологиями геологоразведочных работ.

С журналом сотрудничают ведущие учёные геологической отрасли практически всех ключевых научных институтов и организаций, вузов, горнорудных компаний, экспедиций. География авторов, широта их исследовательских интересов демонстрируют наличие огромного научного, технического и технологического потенциала инженерных и рабочих кадров России.

Уверен, что сложившиеся традиции и современный подход к распространению научных знаний обеспечат журналу растущую популярность среди геологов и разведчиков недр.

Ещё раз поздравляю журнал «Руды и металлы» с юбилеем и желаю сохранения высокого научно-профессионального уровня, востребованности в России и за рубежом.

С уважением,  
заместитель Министра  
природных ресурсов и экологии  
Российской Федерации  
руководитель Федерального агентства  
по недропользованию

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Е.А.Киселёв".

Е.А.Киселёв